
 
Письменная комбинированная контрольная работа . 

Вариант 1. 
 

1. Для спектакля нужно сшить 7 костюмов. Уже сшили 3 костюма. Сколько костюмов 
осталось сшить? 

2. Выпиши примеры с ответом 7. 
2+5      9-6     6+2 
6+1      8-1     10-3 

     10-8      4+5    2+3 
     3+4       9-2     0+7 

3. Сравни и поставь знаки «больше», «меньше» или «равно». 
17-1…17-10         15+1…18-1 
14…4+10              18+1 …10+9 
4. Заполни пропуски. 
8= 6+ …    10= …+2 
7= 3+…      9= …+… 
6= …+… 
5.* Вместо точек вставь знак «+» или «-», чтобы получились верные равенства. 
6…4…3…1=8 
10…2…1…3=10 
 
 

Вариант 2. 
 

1. Кате надо вымыть 6 кукол. Она уже вымыла 4 куклы. Сколько кукол осталось вымыть Кате? 
2. Выпиши примеры с ответом 4. 
3+1      8-4     6-1 
5-1      10-7    4-0 

     10-8     9-5      2+2 
     6-2       2+3     10-6 

3. Сравни и поставь знаки «больше», «меньше» или «равно». 
13-1…13-10         12+1…15-1 
16…6+10              17+1 …10+8 
4. Заполни пропуски. 
10= 6+ …    10= …+2 
8= …+5      7= … +… 
5= …+… 
5.* Вместо точек вставь знак «+» или «-», чтобы получились верные равенства. 
8…2…4…1=5 
10…5…1…4=10 
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